

### **Βάσει μορίων ποινής οι δειγματοληπτικοί έλεγχοι των φορολογικών υποθέσεων**

Το υπουργείο Οικονομικών εξέδωσε εγκύκλιο για τον τρόπο επιλογής των φορολογικών υποθέσεων που θα βαίνουν προς έλεγχο σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 3842/2010. Όπως τονίζεται, από τις δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος και λοιπών φορολογικών ανέλεγκτων χρήσεων, που αφορούν σε επιτηδευματίες και φυσικά πρόσωπα μη επιτηδευματίες, θα επιλέγονται για έλεγχο υποθέσεις με τη χρήση μεθόδων ανάλυσης κινδύνου (risk analysis). Η συγκεκριμένη ανάλυση κινδύνου θα γίνεται βάσει πίνακα κριτηρίων-κανόνων επιλογής υποθέσεων και ανάλογα με τα μόρια ποινής που συγκεντρώνει ο φορολογούμενος.

### **Κάθε μήνα χάνονται στη βιομηχανία 5.500 θέσεις εργασίας**

Σε απώλεια δεκάδων χιλιάδων θέσεων εργασίας μεταφράζεται η κρίση που βιώνει ο τομέας της μεταποιητικής βιομηχανίας. Η συρρίκνωση των θέσεων εργασίας στον τομέα ισοδυναμεί με το κλείσιμο ενός εργοστασίου με 181 εργαζομένους κάθε ένα 24ωρο. Όπως προκύπτει από επεξεργασία στοιχείων έρευνας της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, από το δεύτερο τρίμηνο του 2008 ως το ίδιο τρίμηνο του 2011, δηλαδή από τότε που ξέσπασε η χρηματοπιστωτική κρίση, την οποία διαδέχθηκε η δημοσιονομική, οι απασχολούμενοι στον τομέα μειώθηκαν από τα 538.784 άτομα σε 416.989 άτομα. Οι θέσεις εργασίας στην ελληνική μεταποίηση που χάθηκαν, διαμορφώθηκαν σε 121.800 περίπου, δηλαδή μειώθηκαν κατά 22,6%.

### **Ελληνική δέσμευση η παραμονή στο ευρώ, λέει το ΔΝΤ, προβλέποντας βαθύτερη ύφεση**

Επί τα χείρω αναθεώρησε το ΔΝΤ τις εκτιμήσεις του για την ελληνική οικονομία, προβλέποντας ακόμη βαθύτερη ύφεση 5% για φέτος και 2% για το 2012 -ενώ ο αντιπρόσωπος του Ταμείου στην Ελλάδα Μπομπ Τράα δεν δίστασε να κάνει λόγο για μείωση 5,5% του ΑΕΠ φέτος και 2,5% τον επόμενο χρόνο. Σε ό,τι αφορά δε την παραμονή της Ελλάδας στο ευρώ, το ΔΝΤ τονίζει ότι η Αθήνα, έχει εκφράσει την «απόλυτη δέσμευσή» της να παραμείνει στην ευρωζώνη, ενώ και οι εταίροι της έχουν «δεσμευθεί να βοηθήσουν τη χώρα όσο αυτή βοηθάει τον εαυτό της», καθώς και να διασφαλίσουν την ακεραιότητα του κοινού νομίσματος.